中共白城市委主办

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013

社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期执行总编 葛伯荣 白城新闻网:www.bcxww.com





本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

星期五 农历戊戌年三月廿六 第10391期

大安:首批475个事项实现"只跑一次"

本报讯(安新轩 刘洋)经过近一个月紧张 工作,大安市"只跑一次"事项梳理交出了自己 的"答卷"并在媒体上公布:859 项办事事项中 的475项成为首批"只跑一次"办事事项,公布 率达到55.3%。其中"零跑动"事项67项,占公 布事项总数的14.1%。

大安市对"只跑一次"改革工作高度重视, 以加速奔跑的姿态,展现政府加大"放管服"改 革力度的决心和全面推进简政放权的魄力。

坚持统筹安排,高起点谋划事项梳理工 作。严格落实上级相关要求,缜密部署、认真把 关、稳步推进、狠抓落实。关于开展"只跑一次" 改革通知下发后,市政府立即成立领导小组, 迅速开展工作,务求取得实效。结合实际,制定 了具体的实施方案,对梳理范围、梳理原则、工 作内容和工作步骤等作出具体明确安排。先后 理工作的顺利推进。 召开多次会议,专题研究推进工作。

坚持整体联动,高标准开展事项梳理工 作。为了使事项梳理工作能做到高起点、未雨 绸缪,他们先期谋划、有的放矢地开展事项梳 理工作。一是专人专抓。接到任务以来,迅速成 立工作领导小组,抽调12名人员组成审核组。 各事项梳理部门单位也相应地成立了由"一把 手"任组长,分管领导专抓,梳理事项人员具体 负责的工作组。二是培训先行。事项梳理工作 审核组在集中学习事项梳理工作经验的基础 上,结合我市实际,对全市各部门、单位具体从 事清理工作的人员进行了业务培训,明确清理 工作的目的、任务、要求和方法。三是加强指 导。建立了行政权力清理办公群互动平台,不 定时发布事项梳理工作动态信息、注意事项、 问题解答等信息,适时交流清理情况,确保清

坚持突出重点,高质量完成审核确认工

作。针对审核内容繁杂、涉及部门多、专业性强 的特点,审核组坚持抓住重点,把握关键,高质 量完成审核确认工作。一是充分发挥系统内承 上启下作用,各部门在事项梳理上及时征求上 一级主管部门的意见,保证了系统内上下一 致。二是做好全面审核工作。各部门自查后,将 梳理出的行政权力和公共服务事项上报审核 组;审核组审核后,将修订后的审核材料下发;

各部门按照修订后的审核材料制定群众和企

业到政府办事事项总表和"只跑一次"第一批

公布事项总表,上报审核组再审;各部门将修

订后的材料经主要负责人、分管负责人签字、 盖章后上报。通过缜密的工作流程,确保了清 理工作的高质量。

经讨仔细甄别筛选,反复梳理和沟通,确 认涉及企业和群众到政府办事的部门、单位、 企业共50家。经过近一个月紧张工作,企业和 群众到政府办事"只跑一次"事项已梳理完毕, 共859项,其中行政职权571项,公共服务事 项288项。公布的第一批"只跑一次"办事事项 为475项,公布率达到55.3%。其中"零跑动"事 项67项,占公布事项总数的14.1%。

我市召开"清洁城市·美丽家园" 市区环境卫生集中整治活动现场会

本报讯(记者翟向东 张赫)为更好地开展"清洁城市·美丽 活动效果,达到既定目标,5月10日,市委、市政府在洮北区长 庆街道白鹤2号小区和明仁街道红叶小区召开了"清洁城市· 美丽家园"市区环境卫生集中整治活动现场会。

市委常委、市委秘书长姜波,市委常委、宣传部长徐辉出席

与会人员先后听取了此次环境卫生集中整治活动相关情 况的汇报,并参观了整治后的白鹤2号小区、红叶小区。

白鹤2号小区属典型老旧小区,环境卫生问题屡屡发 家园"市区环境卫生集中整治活动,进一步明确活动标准,保证《生,普遍存在乱堆乱放、乱贴乱画、乱扔垃圾等现象。自本 次环境卫生集中整治活动启动以来,包保单位、街道社区、 城管、物业四级联动,对整个小区进行了认真清理,不放过 任何一个死角死面,做到了"六无五净三根清",得到了小区 居民的高度评价。

> 市住建局包保红叶小区,活动开展以来,该局先后累计投 入资金20余万元,组织机关、企事业单位100余人,利用3天时 间,对小区破损的压力砖进行更换,购置了可移动垃圾箱,对楼

道内供热管线实施了保温包裹,对污损的楼道墙体进行了清 洁,对楼道门窗、玻璃进行了擦拭,小区环境卫生及基础设施得 到了进一步完善,为居民营造了良好的人居环境。

现场会上,徐辉发表讲话。她指出,自"清洁城市·美丽家 园"市区环境卫生集中整治活动启动以来,在时间紧、任务重的 情况下,各区和各部门、单位认真组织、精心安排,取得了较好 效果,小区卫生环境明显改善,群众大力拥护和支持,同时也锻 炼和检验了干部队伍。

就做好下一步工作,徐辉提出明确要求,一要统一思 各区和各部门、单位的领导干部要起到模范带头作用, 切实把环境卫生集中整治活动抓紧抓实, 确保达到既定效 果。二要进一步明确活动目标、标准和任务,在完成环境卫 生整治后要及时报检,确保达到验收标准。三要加大环境卫 生集中整治活动的宣传和引导力度,营造出浓厚的舆论氛围 和工作氛围,带动更多的百姓广泛参与,促进大家养成良好 的卫生习惯。



春光好

我市农村春耕生产掠影

▶本报记者 李晓明 摄影/报道



恰逢春光好,农民耕种忙。 天气越来越暖,春耕如火如荼, 在我市农村,在田埂上、水田 中、公路上,到处是农民忙碌的 身影,他们打垄育苗、运输工 具、打井灌溉,为了今年能有个 好收成,他们挥汗如雨,累并快 乐着……

图①洮北区水田蓄水完

图②白城经开区农民水田

耙地。 图③通榆县农民打垄播

图④洮南市黑水镇农民维

修机井

"前进道路上,我们要继续高扬马 克思主义伟大旗帜,让马克思、恩格斯 设想的人类社会美好前景不断在中国 大地上生动展现出来!"在纪念马克思 诞辰200周年大会上,习近平总书记 和实践马克思主义提出9个方面的要 求,为新时代坚持和发展中国特色社 会主义进一步指明了前进方向。

设计制作/刘健雄

中华民族要实现伟大复兴,一刻 不能没有理论思维。当前,改革发展稳 定任务之重、矛盾风险挑战之多、治国 理政考验之大都是前所未有的。我们 要赢得优势、赢得主动、赢得未来,就 必须用好马克思主义这个强大思想武 器,不断从中汲取科学智慧和理论力 量,在统筹推进"五位一体"总体布局、 协调推进"四个全面"战略布局中,更 有定力、更有自信、更有智慧地坚持和 发展新时代中国特色社会主义。

学习和实践马克思主义,就要深 刻把握人类社会发展规律,不断坚定 "四个自信"。马克思主义科学揭示人 类社会最终走向共产主义的必然趋 势,为共产党人坚定理想信念奠定了 理论基础。历史潮流奔腾向前,实现共 产主义是由一个一个阶段性目标逐步 达成的历史过程,一代人有一代人的 使命。当代中国共产党人要把共产主 义远大理想同中国特色社会主义共同 理想统一起来、同我们正在做的事情 统一起来,坚守共产党人的理想信念, 像马克思那样为共产主义奋斗终身。

新华

社

评论员

诞

辰

200

玉

学习和实践马克思主义,就要深 刻把握社会主义建设规律,不断推进 各项事业发展。让人民获得解放是马 克思毕生的追求,我们要始终把人民 立场作为根本立场,把为人民谋幸福 作为根本使命,团结带领人民共同创 造历史伟业;聚焦解放和发展社会生 产力这一社会主义本质要求,勇于全 面深化改革,通过调整生产关系激发 社会生产力发展活力;坚定不移走中 国特色社会主义政治发展道路,在坚 持党的领导、人民当家作主、依法治国 有机统一中推进社会主义民主政治建 设;巩固马克思主义在意识形态领域 的指导地位,发展社会主义先进文化,

加强社会主义精神文明建设;把人民对美好生活的向往作为奋 斗目标,坚持以人民为中心的发展思想,让发展成果更多更公 平惠及全体人民;树立和践行绿水青山就是金山银山的理念, 走出一条生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路;坚 持和平发展道路,同各国人民一道努力构建人类命运共同体。

学习和实践马克思主义,就要深刻把握党的建设规律和 共产党执政规律,不断推进党的建设新的伟大工程。党要领导 人民推进伟大社会革命、实现民族伟大复兴,就必须发扬自我 革命精神,坚持把党的政治建设摆在首位,坚持和加强党的全 面领导,牢固树立"四个意识",坚决维护党中央权威和集中统 一领导,持之以恒推进全面从严治党,永葆共产党人政治本 色,把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自 我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政 党,永远做中国人民和中华民族的主心骨。

真理的光芒穿越时空,伟大的事业薪火相传。理论的生命 力在于不断创新, 推动马克思主义不断发展是中国共产党人 的神圣职责。共产党人"姓马",要把读马克思主义经典、 悟马克思主义原理当作一种生活习惯、当作一种精神追求, 坚持用马克思主义观察时代、解读时代、引领时代,真正把 马克思主义这个看家本领学精悟透用好。让我们在以习近平 同志为核心的党中央坚强领导下, 高举马克思主义伟大旗 帜,奋力书写新时代中国特色社会主义的壮丽篇章,让马克 思主义在21世纪的中国展现出更加强大、更有说服力的真理 力量!

党员干部不可随意 出入私人会所

党纪规定:《中国共产党纪律处分 下的不正之风,严肃查处领导干部出入 条例》第八十七条规定,违反有关规定 取得、持有、实际使用运动健身卡、会所 和俱乐部会员卡、高尔夫球卡等各种消 业会所吃饭,并且从不个人付钱,已违 费卡,或者违反有关规定出入私人会 反党纪,加之持续时间较长、情节严重, 所,情节较重的,给予警告或者严重警 因此给予党内警告处分。 告处分;情节严重的,给予撤销党内职 务或者留党察看处分。

模拟案例:2017年,王某调任某街 道党工委委员,辖区内一家企业的负责 众的反映后核实了有关情况,对王某给 予警告处分。

意出入私人会所是绝对不允许的。党的 脑筋"的干部悬崖勒马。 十八大以来,党中央驰而不息纠正"四 风",对违规出入私人会所问题进行了 大力整治。党的十八届中央纪委三次、 五次、六次全会都强调,要深挖潜入地

私人会所的问题。

在本案中,王某时常去辖区内的企

违规出入私人会所并不像表面看 起来那么简单,这些所谓的高档会所 不仅会腐化党员的思想,使其沾染享乐 奢靡的不正之风,同时,仅少数人可以 人多次邀请他去该公司的会所看看。王 进入的私人会所给党员干部进行违纪 某想着"没外人""简单聚聚",便时常过 行为提供极大的"方便",在私人会所内 去吃饭,且从不个人买单。纪委接到群 赌博、嫖娼,行贿受贿,或者搞团团伙 伙、结党营私等非组织活动屡见不鲜。 禁止党员领导干部违规出入私人会所, 案例提醒:对于党员干部而言,随 是一条纪律"红线",警示少数想动"歪

"清洁城市"成效显"美丽家园"绽新颜

市区环境卫生集中整治活动让各界群众交口称赞

●本报记者 张风

连日来,市委、市政府安排部署开展的"清洁城市•美 丽家园"市区环境卫生集中整治活动取得了显著的成效, 从城乡结合部到居民小区,从休闲凉亭到甬路地面,从楼 体墙壁到路灯灯杆,处处焕然一新,让整个城市都变得清 爽起来,活动在广大市民中引起了强烈的反响……

5月7日,在洮北区东风乡,来自市国土局、水利局、 文联等单位的干部职工正在认真清理村中道路两边的垃 圾。村民陈志伟看到这个场面后,高兴地表示,他在这里 住了20多年,今年以来,眼看着市区的环境变得越来越 好,他也盼着自己所在的城乡结合部的卫生环境好起来, 这次终于有人管了,而且听说以后城乡结合部的环境会 越来越好,自己作为这里的居民,一定要维护好环境卫 生,为美丽家园建设贡献一份力量。

出租车司机王刚告诉记者,在他的印象里,我市城乡 结合部一直都是环境卫生的短板。这次环境卫生集中整 治活动让他看到了城乡结合部发生的巨大变化,王刚倍 受鼓舞,他表示,自己也要努力维护好身边的环境,为创 建文明城市作出自己的贡献。

么多年,还是第一次见到这样细致认真的搞公共卫生呢, 真是感谢党和政府,老城改造时把小区的地面重新铺了, 现在又来给我们彻底搞卫生,真是为老百姓办了件实在

家住铁路新兴区的刘占山老人告诉记者,他住的小 区是上世纪80年代建设的老旧小区,近年来小区环境卫 生一直不好。老城改造工程实施后,市里给小区铺了新的 甬道,硬化了地面,居住环境已经很漂亮了,这次洮北区 新华街道新兴社区的干部职工又来小区清理小广告和垃 圾,还把楼道的门窗都擦得干干净净……老人很感动,他 说,从这次环境卫生集中整治活动看得出来,咱们的城市 管理真的提升了,这也让群众对未来的生活充满了期待。

李宇涵是白城师范学院的一名大四学生,她在接受 记者采访时表示,她在白城生活了四年,这里已经成为了

5月8日,在市区工行小区,年近古稀的居民王淑荣 她的第二故乡,她目睹了白城市老城区从原来的破旧不 看到洮北区行政学院的干部职工们正在清理小区内的小 堪到改造后的焕然一新,更看到了今年城市管理提升年 广告和地面上的垃圾、杂物,楼道内的公共门窗也被擦拭 以来,城市环境卫生、公共秩序发生的巨大变化。她深刻 得干干净净。王淑荣高兴地对记者说,自己在这里住了这 感受到了市委、市政府为创建全国文明城市所做的努力, 更看到了这座城市的活力和生机,陈宇涵表示,她已经决 定大学毕业后留在白城工作和生活,作为一个新的白城 人,她也要为建设更加美丽的白城作出自己的贡献。

> 对广大干部职工的辛苦付出,群众们看在眼里,感动 在心里,随着这次环境卫生集中整治活动的深入开展, "携手清洁城市、共建美丽家园"的理念越发深入人心,全 民参与创建全国文明城市的浓厚氛围正在形成。



本版主编 贾涤非 编辑 颜亦君 宫志强